

多空擂台

看多观点

一句话概括这几天的市场走势,那就是你方刚完我方砸,就是要砸。主力资金来势汹汹,有一种不砸到崩盘不罢休的架势。但笔者认为,这一切仅是表面现象,主力的这些举动,就是要砸到你心惊肉跳,让你匆忙割肉离场。看穿了主力的阴谋,那对于主力资金疯狂的狂轰乱炸也就不必在意,要砸就让他砸好了,笔者相信大资金砸盘也不会忘乎所以,毕竟他们也要看管理层的脸色。(连心)

行情未来将呈现逐步回暖的趋势,大盘不会被新低,从波浪上非常明确的调整浪基本已经完成,昨日下午跌只是为后期更大规模的反弹积蓄更多的做多动能。(台北看盘)

目前5日、10日、20日均线已形成空头排列,对大盘的压制作用很明显。但总体上大盘的5、10、20日均线相隔还很近,方向性选择还未真正给出答案。今天的关键就是看能不能收复4900点至4950点一带,笔者认为,因申购新股资金解冻,反弹一触即发。(买卖点吧)

今天将是反攻的日子,这次反弹首先看到5400点左右,然后回到5100点一带点,接下来就会创出新高,希望散户不要割肉了。(温州老股民)

看空理由

股指逼近前期低点之时,中小市值个股也难善其身,从股指走势看,自6124点下跌以来形成的沿30日均线上轨的下降通道仍然没有任何改变,股指击穿前期低点4778点出现新一轮下跌的可能性极大,将信心建立在双底构筑上可能会给投资者带来巨大的投资风险,在目前点位,投资者仍宜持币观望,耐心等待股指远离密集成交区带来的反弹机会。(万兵)

从技术指标来看,大盘将继续下跌,接下来还会有一次反弹,我们要抓住反弹的机会,短线操作的可以逢高抛出手中的股票,中长线的看股票而定,周线和月线好的可继续持有,否则最好还是反弹时减仓。(蔡明)

昨日下午的主要动力还是来自中石化和中石油,其中中石油再创新高,是拖累指数的元凶,指数处于上下两难的局面,在没有实质性利好消息情况下,疲软的走势还将继续。(李倩)

今天有望拉出百点长阳

股市中有些人总感觉很失败,其实归结原因,失败并不是因为你不会判断,而是因为你不能坚持,事事巨细,导致无法辨别大环境和小环境,其实这是普通投资者的通病。股市的最基本操作原则是低买高卖,只有在低位买进高位卖出才能获利,刚进入股市的投资者会为这是一件很简单的事情,跌多了买、涨高了卖谁不会啊!但是在股市中经历一段时间后,才会发现,原来认为跌得已经够多了,买进还会被套牢,感觉涨得已经够多了,卖出后还是会少赚很多,为什么会这样呢?最主要原因在你不是在按照市场规律操作,而是在你的情绪裹胁下操作,所以你总是操作失败的最主要原因不是别的,而只是因为你的情绪,你的情绪就是你最大的敌人。

昨天市场人气依旧低迷,成交量突然比前天大幅萎缩达40%,成交量的大幅变化是变盘信号,这个位置是向上变还是向下变呢?我的答案是:向上。这两天消息面偏空,但是在偏空的消息面前,股指却并没有出现攻击型的大跌,尤其在昨天下跌中的大幅缩量,更显示了空

方的无能为力。另外对应11月23日(本轮调整地量日)的短期时间窗是12月19日,即今天。配合昨天大幅缩量这个变盘信号,再加上今天申购解冻的资金全部解冻,所以今天有望拉出100点以上的攻击型大阳线。

股票市场是一个博弈市场,不要等到大家都看好的时候再去买股票,不要在市场一片恐慌的时候去卖股票。在别人毫无恐惧买进的时候,你一定要小心谨慎,在别人小心谨慎不敢参与的时候,就是你大胆选择时机进场的时候了。 王国强

破4778后会有大B浪反弹

前几天说过要高度关注港股的动向,对于研判盘势很有帮助。经历近期的下跌后,目前港股已经运行到11月22日低点附近,昨天已经开始出现下探后有力度反弹,相信离探底成功已经不远。A股一般比港股滞后2到3个交易日,我认为港股昨天的反弹对于沪深A股是个非常有积极意义的信号。4778能否守住其实已经不重要,昨天已经探到4812,离4778只有一步之遥,转机离我们越来越近了。是否下破4778已经不是关键,重要转折点有望在近期产生。

结合波浪看,目前有两种可能: 第一种,我一直坚持的看法,6124以来至今一直都是运行的A浪,这个A浪由五个推动浪组成,上周二的5209是A浪5的起点,目前运行在A5浪中,低点在下破4778的某一区域产生,之后是强劲的大B浪反弹。

第二种,我和部分波浪理论预测专家交流后的看法,6124点以来运行的是W-X1-Y1-Z1-X2-Y2-Z2七浪结构的复合调整浪,目前运行到X2阶段,后面有个Y2的小反弹,还有Z2最后的杀跌,Z2完成后,不是反弹,而是新的大级别上升趋势将要产生。

以后多篇博文已经强调了。我认为,按现在的基本面状况、核心蓝筹估值水平,第一种可能性偏大。但无论是第一种还是第二种,目前无疑处在某大级别调整浪的中后期阶段了,希望大家不要被目前大盘的弱势所吓倒!

目前,留给空头的有几个重要的关键点位,这些关键点位附近都是可能的重要转折点。一个是10月均线,2006年以来沪市已经没有亲吻过一次10月均线,这次调整回靠一下10月均线很有必要,10月均线目前在4586;二是4793、4803这两个分时缺口,由于始终没有回补,补一下对行情未来发展很有好处。 秦国安

迎接中石油的最后杀跌

昨天大盘收出低开的缩量十字小阴,对于后市,大盘已进入下跌的最后阶段,由于中石油的继续破位,可做好迎接中石油最后杀跌的准备。

银行、地产和中石油作为空头的两大武器,占据了沪市指数的半壁江山,在前天银行、地产的大幅下跌后,昨天主力动用了中石油这一有力武器,轮番打压大盘的节奏明显,可以这么讲,中石油的见底将成为大盘的趋势转折点。

昨天对银行、地产板块做出了分析,昨天它们普遍收出十字小阴,量能出现

萎缩,仍应以反抽来对待,或许仍缺少一根长阴,但对它们本周见阶段性低点看法不变。再谈谈中石油,从时间周期来看,中石油的见底时间在下周,从空间来看,用箱体理论,它的目标位在28元,从上次反弹在30.3-32.16空间来推算,它的下跌目标位在26.5附近,综合来看,它的下跌目标位应在26-28元左右,昨天的29.15从时间和空间上来讲仍有一定的距离。

所以,应做好迎接中石油最后杀跌的准备,昨天大盘下破了两根重要均线,30周线和144天线,

已跌至4810点短线最强的支撑位,从主力轮番打压的力度看,不排除利用下破4778点制造恐慌性杀跌的可能。今天是申购资金解冻的时间,大盘能否利用这一契机,完成本周下阴线的构筑,仍旧看中石油、银行地产的轮动节奏。

操作上,注意回避前期大涨的股票,减少短线操作的力量,中线可继续守仓,控制一定仓位,等待中石油完成最后杀跌。昨天港股止跌反弹,同样银行板块在连收七阴后出现一定的反抽,可继续关注。 老股民大张

高手竞技场

一次有预谋的诱空

调整至今,从时间和空间看都已基本到位,且牛市的因素没有出现根本性的变化,申购资金即将解冻,资金面马上会得到缓解,没有理由继续大幅杀跌,所以昨天的走势可看作是最后一跌,可以看作是又一次诱空,反弹一触即发。

昨天与前天明显不同的是上涨个股减少,多数个股补跌,前天大幅下挫的大盘蓝筹股有所企稳,看来大盘蓝筹股继续杀跌的空间不大了。

从成交量看,虽然指数震荡探底,成交量却大幅萎缩,表明除了少数恐慌盘之外,大多数投资者的持股心态还是较稳定的。股市是资金的博弈,没有

缩量小阴是下跌中继

昨天大盘虽然一度接近4800点,但现在就说探底过程已完成实为过早,目前处于二次探底的过程,要关注4800点的支撑力度。后市如果继续探底的话,在获利盘或前期套牢盘的挤压下,个股很有可能再次反弹回落。在主流资金减仓的情况下,中小市值个股行情虽说可带来不菲的短线收益,但板块、个股与大盘严重背离的现象不会持续太长时间,在抛开指数做个股这个操作策略越来越得到市场认同的同时,其市场风险也在悄然来临,投资者不宜被活跃盘面所迷惑。如果后市大盘再度向

下调整,现有的个股行情恐将难以维系,投资者目前仍应严格控制仓位。 从技术面上看,上证指数已经很明显走出一个下降通道,昨日的这种带长上影线的缩量小阴线可以理解成一种下跌中继,空头方面在把权重全面轰炸一遍之后,已经有尚未大幅下跌的板块去蔓延之势,昨日的中小板市场的大幅下跌正可以说明这个问题。从后市来看,前期低点4778点将再次受到考验,而预计大盘依然很难在这个看似支撑位的地方企稳。 爱川如梦 游走华尔街

春节前难有大行情

股市就是这样,只要大盘下跌,投资者就会感觉郁闷,就会感觉莫名其妙烦躁,就会有一种无形的悲观情绪在市场上弥漫或传染。这说明:投资者大多是敏感性的,大多数人是凭感觉投资股票的。大多数人这样做,也决定了大多数人是不赚钱,甚至是亏钱的!只是这种大多数现象,被人们习以为常了,也就忽略了从心态驱使下的潜在风险。而股票投资的结果,总是反复地告诉我们:任何一轮行情能够成为赢家的,一定是那些有自己的独立判断,并有自律、自控能力的人。大街上我们看到很多人开餐馆、开酒店,但很多人属于人云亦云、即兴跟风。最后能够赚钱的,一定是那些管理有方、自己经营特色的人。

2007年的行情,剩下不到两个交易周。从成交量、市场人气、市场心态、政策动向、季节特征上,似乎都在暗示着我们:这

是一个高手寂寞的时段。 新股扩容资金分流,周边股市大幅下挫,蓝筹股全面下跌,大盘连续数日出现下调。从放量再到昨天的缩量。表面看似清淡的市场,其实“形散神不散”,只要找到一个契机,市场被压抑的激情就会挥洒出现,促成大盘较强势的反弹。于无声处,大盘反弹的脚步,可能正悄然向我们走近……

大盘刚刚经历了急跌,这时候大量认购新股的资金解冻是值得注意的契机。所谓“来得早不如来得巧!” 如果反弹,也不值得大惊小怪。我还是认为:春节前难有大行情,就像一场精彩的大赛,在大局已定的情况下,主力下场休息。板凳队员上场活动活动筋骨,板凳队员这时候表现得再精彩,他们也是替补。他们只是活跃气氛,你也别把他们当成了明星,当成了大腕!真正的明星大腕,此时此刻还在场下歇着呢! 叶弘

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报